

ERRATA:

In: Bommarito, C., Identification of a Cyclopentyl Nitrite Inhalant *JASTE* 2010; 1(1): 8-14; published online June 2010; corrected November 2015.

In the version of this article initially published, Figures 6 and 7 were mislabeled. The correct Figure 6 title should be “Mass spectrum of the laboratory prepared sample peak eluting at 1.18 min. This peak is consistent with cyclopentyl nitrite.” The correct Figure 7 title should be “Vapor phase infrared spectrum of prepared cyclopentyl nitrite standard (top/black), questioned sample (middle/blue) and butyl nitrite (bottom/red).” These errors have been corrected in the PDF version of the article.

In: Wright, D.M. and Mehlretter, A.H., Duct Tape Sourcing Examinations: Developing Investigative Leads using Multiple Resources *JASTE* 2013; 4(1): 13-28; published online January 2013.

In the published version of this article, the XRD operating conditions were listed as 45kV and 40mA for both the reference roll (CT2-144) and the case sample data. However, the XRD data for the case sample (bindings) was inadvertently collected at lower power levels, resulting in the increased noise and decreased count rate observed in the upper annotated diffraction pattern in Figure 5. The authors regret this oversight, but note that the key peaks are represented in both diffraction patterns.